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MINTATÉTEL 

1. tétel 

„A” feladat 

Ismertese a közlekedés kiszolgáló létesítményeit a közúti közlekedésen keresztül! Térjen ki a 

következők bemutatására: 

− forgalmi-műszaki telepek; 

− javító- és szerelőműhelyek; 

− gépkocsigarázsok, parkolóházak, szabadtéri tárolók; 

− autójavítás, alkatrész-kereskedelem; 

− üzemanyag-töltő állomások; 

− egyéb kiegészítő berendezések! 

 

A tételhez használható segédeszköz: nincs 

 

„B” feladat 

Mutassa be a magyar közúthálózat kialakulását, számozási rendjét! Ismertetesse az elsőrendű 

főútvonalak közül az 1-es, 2-es 3-as és 4-es számú főutakat! Feleletvázlata elkészítésekor 

használja a következő szempontokat: 

− közutak számozása; 

− útvonala, néhány város jellemzése; 

− jelentősége, országos vérkeringésbe bekötött területek; 

− közvetett és követlen nemzetközi összeköttetések! 

 

A tételhez használható segédeszköz: nincs 
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1. tétel 

„A” feladat 

Ismertese a közlekedés kiszolgáló létesítményeit a közúti közlekedésen keresztül! Térjen ki a 

következők bemutatására: 

− forgalmi-műszaki telepek; 

− javító- és szerelőműhelyek; 

− gépkocsigarázsok, parkolóházak, szabadtéri tárolók; 

− autójavítás, alkatrész-kereskedelem; 

− üzemanyag-töltő állomások; 

− egyéb kiegészítő berendezések! 

 

ÉRTÉKELŐ TÁBLÁZAT 

 

Szempontok, kompetenciák 
„A” feladat 

Elérhető pontszám 

Feladat megértése, a lényeg kiemelése, megfelelően felépített, világos, 

szabatos előadásmód 

A vizsgázó a feladatot megértette és bemutatta a közúti közlekedés 

kiszolgáló létesítményeinek összefoglaló jellemzőit, lényegét.(2 pont) 

Feleletét végigkísérte a közúti kiszolgáló létesítmények következetes, 

egymásra épülő, lényegre törő bemutatása.(1 pont) 

3 pont 

Tartalmi összetevők: alapfogalmak ismerete, definiálása és 

alkalmazása, tények, jelenségek, folyamatok ismerete és alkalmazása, 

magyarázata, összefüggések értelmezése 

Kiszolgáló létesítmények szükségessége (2 pont) 

Forgalmi-műszaki telepek, javító-, és szerelőműhelyek 

• Üzemi létesítmények. (1 pont) 

• Szervezett közúti közlekedésben betöltött szerepük. (1 pont) 

• Tárolás, karbantartás, javítási munkák.(1 pont) 

• Forgalmi irányítás.(1 pont) 

• Részei: üzemanyagkút, porta- és garázsmesteri szolgálat, 

irodahelyiségek, járműmosó, javítócsarnok a különféle 

szakműhelyekkel, raktárak, tárolóterek, telepen belüli közlekedő 

utak.(2 pont) 

• Műhelytípusok.(1 pont) 

• Üzemanyagkút jelentősége a telepen.(1 pont) 

Gépkocsigarázsok, parkolóházak, szabadtéri tárolók. 

• Jelentőségük.(1 pont) 

• Kialakításuk és azok alapelvei.(1 pont) 

Autójavítás, alkatrész-kereskedelem. 

• Jelentőségük.(1 pont) 

• Szervizhálózatok szerepe.(1 pont) 

• Járműfenntartási anyagok beszerzése.(1 pont) 

20 pont 
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Üzemanyagtöltő állomások. 

• Szerepük a közúti közlekedés zökkenőmentes lebonyolításában. 

(1 pont) 

• Főszolgáltatásaik.(1 pont) 

• Mellékszolgáltatásaik.(1 pont) 

Egyéb kiegészítő berendezések 

• Szerepük a zökkenőmentes közúti, városi forgalomban.(1 pont) 

• Néhány eszközük.(1 pont) 

Szaknyelv alkalmazása 

A vizsgázó használja előadásában a téma alapvető fogalmait, 

szakkifejezéseit. A szakmai fogalmakat jelentésüknek megfelelően 

alkalmazza. A szöveg gördülékeny, a mondatok világosak és 

egyértelműek. Egész mondatokban, szabatosan, folyamatosan fejti ki a 

gondolatait, ismerteti az ok-okozati összefüggéseket. A szakkifejezések 

helyes használata, a magyar nyelv szabályainak megfelelő szabatos 

stílus, az önálló, összefüggő előadásmód jellemzi. A tanuló 

megállapításai több szempontúak, árnyalt elemzőkészségről 

tanúskodnak. 

2 pont 

SZÓBELI ÖSSZPONTSZÁM: 25 pont 
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1. tétel 

„B” feladat 

Mutassa be a magyar közúthálózat kialakulását, számozási rendjét! Ismertetesse az elsőrendű 

főútvonalak közül az 1-es, 2-es 3-as és 4-es számú főutakat! Feleletvázlata elkészítésekor 

használja a következő szempontokat: 

− közutak számozása; 

− útvonala, néhány város jellemzése; 

− jelentősége, országos vérkeringésbe bekötött területek; 

− közvetett és követlen nemzetközi összeköttetések! 

 

A tételhez használható segédeszköz: nincs 

 

A „B” feladat értékelése: 

A szóbeli feleletet a vizsgakövetelmények szerint az alábbi szempontok és kompetenciák 

alapján a tantárgyi bizottság tagjai értékelik: 

Szempontok, kompetenciák 
„B” feladat 

Elérhető pontszám 

Feladat megértése, a lényeg kiemelése, megfelelően felépített, 

világos, szabatos előadásmód 

A vizsgázó a feladatot megértette és bemutatta a magyarországi 

közúti úthálózat jellemzőit.(2 pont) 

Feleletét végigkísérte a magyarországi közúti úthálózat 

következetes, lényegre törő bemutatása.(1 pont) 

3 pont 

Tartalmi összetevők: alapfogalmak ismerete, definiálása és 

alkalmazása, tények, jelenségek, folyamatok ismerete és 

alkalmazása, magyarázata, összefüggések értelmezése 

A közúthálózat kialakulása, Trianon szerepe, a sugaras rendszer 

hátrányai.(1 pont) 

Közutak számozása: 

• autópályáinkat „M” betűvel különböztetjük meg a többi 

egy számjegyű elsőrendű főúttól;(1 pont) 

• 1-es számot kapott a Budapest–Győr–Hegyeshalom 

országhatárig vezető útvonal, a többi elsőrendű főút az 1-

estől kiindulva az óramutató járásával egyező irányban 

haladva növekvő számjegyet kapott;(1 pont) 

• A másodrendű főutak két- ill. háromjegyű számot kaptak. 

Az első számjegyük mindig egyezik annak az elsőrendű 

főútnak a számával, amely Budapest felől nézve balra 

esik, és a második számjegy Budapesttől távolodva 

növekszik;(1 pont) 

1-es: Budapest – Tatabánya – Győr – Mosonmagyaróvár – 

Hegyeshalom. Vonalvezetése az M1-es autópályát követi. Ezen az 

útvonalon zajlik a Nyugat-Európa felé irányuló forgalom nagy 

része. Belföldi szerepe is nagy, mivel fontos iparvidékeket és 

20 pont 
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településeket köt össze a fővárossal.(4 pont) 

2-es: Budapest – Vác – Rétság – Parassapuszta. Egész évben nagy 

forgalmat bonyolít le, elsősorban a Duna partján kiépült 

üdülőkörzetek, továbbá a Szlovákiába vezető jelentős 

idegenforgalom miatt.(4 pont) 

3-as: Budapest – Hatvan – Gyöngyös – Kerecsend – Mezőkövesd 

– Füzesabony – Nyékládháza – Miskolc – Felsőzsolca – 

Tornyosnémeti. Rendkívül nagy forgalmú útvonal. Az E71-es 

számú nemzetközi útvonal egyik szakaszát képezi, a Kassa felé 

irányuló nemzetközi forgalom ezen az útvonalon bonyolódik. 

Hazánk második legnagyobb városát és ipari központját köti 

össze a fővárossal, ezért belföldi jelentősége is igen nagy.(4 pont) 

4-es: Budapest – Cegléd – Szolnok – Törökszentmiklós – 

Kenderes – Püspökladány – Hajdúszoboszló – Debrecen – 

Nyíregyháza – Záhony. Az Alföld egyik legfontosabb elsőrendű 

főútvonala.(4 pont) 

Szaknyelv alkalmazása 

A vizsgázó használja előadásában a téma alapvető fogalmait, 

szakkifejezéseit. A szakmai fogalmakat jelentésüknek 

megfelelően alkalmazza. A szöveg gördülékeny, a mondatok 

világosak és egyértelműek. Egész mondatokban, szabatosan, 

folyamatosan fejti ki a gondolatait, ismerteti az ok-okozati 

összefüggéseket. A szakkifejezések helyes használata, a magyar 

nyelv szabályainak megfelelő szabatos stílus, az önálló, 

összefüggő előadásmód jellemzi. A tanuló megállapításai több 

szempontúak, árnyalt elemzőkészségről tanúskodnak. 

2 pont 

SZÓBELI ÖSSZPONTSZÁM: 25 pont 

 


